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GLOBDATA bude poskytovat služby pro jednoho z největších přepravců Jihočeského kraje, společnost COMMET PLUS.
[bookmark: _GoBack]Praha, 2. září 2015 – GLOBDATA, přední poskytovatel služeb Premium SMS a hlasových služeb v České republice, bude od 1. září 2015 pro společnost COMETT PLUS zajišťovat nákup SMS jízdenek a jízdenek zakoupených v systému SEJF. Spolupráce obou společností se týká měst Tábor, Sezimovo Ústí a Planá nad Lužnicí, ve kterých COMMET PLUS zajišťuje městskou hromadnou dopravu. 

„Obliba elektronických jízdenek mezi cestující veřejností neustále roste. Jsme rádi, že je nyní mohou používat také zákazníci využívající naše přepravní linky v rámci MHD. Zvolili jsme obě formy pořízení jízdenky přes mobilní telefon – tedy SMS i prostřednictvím aplikace SEJF, kde je jízdenka cenově stejná jako u papírové jízdenky. Zároveň jsme přesvědčeni, že ve společnosti GLOBDATA získáváme kvalitního dlouhodobého partnera, který nabízí moderní a spolehlivé služby,“ říká Zdeněk Tuček, jednatel společnosti COMMET PLUS. 

„COMMET PLUS je moderní a dynamická společnost. Jsme rádi, že jsme se dohodli na spolupráci a naše portfolio se rozrostlo o dalšího zajímavého zákazníka,“ doplňuje Pavel Zákravský, ředitel společnosti GLOBDATA, která službu dodává. 

Od 1. 9. bude možné zakoupit prostřednictvím SMS následující jízdenky:
Jízdenka plnocenná 18 Kč s platností 70 minut
Jízdenka zlevněná 10 Kč s platností 70 minut

Jízdenky prostřednictvím aplikace SEJF:
10 Kč plnocenná a 5 Kč zlevněná s platností 10 minut
12 Kč plnocenná a 6 Kč zlevněná s platností 15 minut
14 Kč plnocenná a 7 Kč zlevněná s platností 25 minut
16 Kč plnocenná a 8 Kč zlevněná s platností 70 minut
50 Kč plnocenná a 25 Kč zlevněná s platností 24 hodin


Kontakt:
Kamil Chalupa
media@globdata.cz
602 865 834

GLOBDATA a.s. 
Společnost GLOBDATA a.s., vznikla v roce 1997. Během několika let se rozrostla na silnou stabilní společnost, která svým zaměřením zasahuje širokou škálu činností. V současné době společnosti patří výhradní postavení mezi poskytovateli služeb Premium SMS a hlasových služeb (ATX / IVR). Hlavním předmětem činnosti je poskytování služeb elektronického platebního styku s využitím mobilního zařízení. V této oblasti patří mezi leadery českého trhu, přičemž zaujímá výhradní postavení v poskytování služeb pro provozovatele hromadné dopravy a municipálních služeb v České republice. V rámci portfolia svých služeb nabízí klientům zajištění SMS soutěží, hromadného rozesílání prémiových i neprémiových SMS, m-platbu či služby ICT – od analýzy až ke konečnému návrhu řešení a implementaci.

COMETT PLUS
COMETT PLUS spol. s r.o. vznikla v roce 1993 za účelem privatizace dopravního závodu ČSAD Tábor. Počínaje rokem 1998 pak společnost převzala veškeré činností bývalého ČSAD a tyto činnosti dále úspěšné rozvíjí. Společnost provozuje pravidelnou linkovou autobusovou dopravu, městskou hromadnou dopravu ve městech Tábor, Sezimovo Ústí a Planá nad Lužnicí a tuzemskou i zahraniční nákladní dopravu. Společnost patří k jedním z největších přepravců Jihočeského kraje. 
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